
8.5x20x2

Table: 90x60x42 cm 
Chaise: 73.5x78x75 cm 
Banque�e: 164x78x75 cm 

Version 1

No�ce de montage

! MAX
2

2
5 m

NOMBER 
DE COLIS

surface de montage

Conseils d’entretien

1

1 X 32

2 X 32

X 23

M8x60

REF: GAMALAXTX02

Important : Assurez-vous d’avoir reçu toutes les pièces avant de commencer le montage de vos meubles

sav_mobilier@idcom-france.com

Page 1
MALA

90 MN

100 Kgs Chaise 50 Kgs Table

180 Kgs Banque�e



Page 2
Version 1

No�ce de montage

A

G

H

E

B

B

B

B

D

J

J

I

A

F

BC

REF: GAMALAXTX02

MALAGR



Page 3
Version 1

No�ce de montage

BC

1

1 X 8

1

A

2

2
M8x60

8.5x20 X 8

REF: GAMALAXTX02

MALA

DELL
Text Box
Etapes à effectuer pour les 2 chaises.



Page 4
Version 1

No�ce de montage

H

G

2

REF: GAMALAXTX02

MALA



Page 5
Version 1

No�ce de montage

B

B

D

A
1

3

1 X 8

2

2

M8x60

8.5x20 X 8

REF: GAMALAXTX02

MALA



Page 6
Version 1

No�ce de montage

I

J

J

4

REF: GAMALAXTX02

MALA



Page 7
Version 1

No�ce de montage

F

E

Page 6 of 6 

5

IDCOM
79/81 Ancienne Route Na�onale 7,
69 570 Dardilly, France

1 X 8

2
M8x60

8.5x20 X 8

2

1

REF: GAMALAXTX02

MALA



 

 

LA GARANTIE Page 8 

 

REF: GAMALAXTX02

MALA


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8



